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Enunţ:  În paralelogramul = = =, 4, 2, 3ABCD AB BC BD . Fie G  centrul de greutate al △ABD  
şi I  centrul cercului înscris △BCD . Dacă ( )∈ =, 2M BC BM MC  atunci , ,G I M  sunt coliniare. 

   
 
Soluţie: Folosim relaţiile vectoriale corespunzătoare punctelor ,G I şi avem  

+ +=
  



3
MA MB MDMG + + + +=

    

3
MB BA MB MC CD = 

− + −=

  
 4 1

3 3
2 2

3 3

BA BC BC BA BC . 

Dar + +=
  

 4 3 2
9

MB MC MDMI  

− + + +
=

   8
3

2 2

9

BC BC MC CD − + + +
= =

   8 2
3 3

2

9

BC BC BC BA
 

 

−=
 

2
9

BA BC . Atunci =
 

3MG MI  ceea ce conduce la coliniaritatea punctelor , ,G I M .■ 
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Enunţ;  Fie punctele , ,D E F  proiecţiile unui punct P  din interiorul unui triunghi△ABC  

echilateral, de centru .O  Atunci + + =
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Problema 3, Clasa a IX-a
Etapa 4, Ediția a XIII-a


